ΟΝΟΜΑ:  _________________________________________    Τάξη Ε’ 
(ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΕ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ)
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      1.Να γίνουν οι προσθέσεις:
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        α) 128,64 + 30,05 + 79,42
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β) 39,48 + 230,678 + 29,842
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            γ) 186 + 0,384 + 46,9
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2.
Να γίνουν οι αφαιρέσεις:
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             α) 700,862 - 145,384
......................................


......................................
[image: image7.png]



               β) 896,32 - 14,287
......................................


......................................


......................................

......................................

......................................



......................................
γ) 684 - 76,135
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3. 
Να γίνουν οι πολλαπλασιασμοί:


α) 2,89 x 15        β) 14,32 x 1000                γ) 0,145 x 68

                    (να γίνει οριζόντια)







4. 
Να γίνουν οι διαιρέσεις:

  α) 302,772 : 12           β) 48,5 : 4             γ) 77,9 : 8,2
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

  α) 19800 : 8,25        β) 324,28 : 13,4           γ) 732 : 30,5
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


5. 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Ο Θρασύβουλος αγόρασε από τον μανάβη πορτοκάλια και μήλα.Τα πορτοκάλια ήταν 6,5 κιλά, ενώ τα μήλα 4,250 κιλά λιγότερα από τα πορτοκάλια. Πόσα κιλά φρούτα αγόρασε συνολικά;

Πόσα χρήματα έδωσε για όλα, εάν τα πορτοκάλια κοστίζουν 0,65 € το κιλό και τα λεμόνια 0,8 € το κιλό;
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